
ОПЕРАТОР З ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ ТА ПРОГРАМНОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Для забезпечення проведення теоретичної та практичної частин процедури 

оцінювання заклад освіти має у наявності комп’ютерне, мультимедійне та 

периферійне обладнання, що відповідає вимогам організації освітнього процесу 

та оцінювання результатів навчання. 

Практична частина оцінювання, що передбачає використання 

інформаційно-комунікаційних технологій, здійснюється у спеціалізованому 

комп’ютерному класі, оснащеному персональними комп’ютерами у кількості, 

достатній для індивідуальної роботи здобувачів освіти. Комп’ютери мають 

відповідні технічні характеристики (багатоядерні процесори, оперативна пам’ять 

не менше 8 ГБ, ліцензійне програмне забезпечення), що забезпечує можливість 

виконання завдань різного рівня складності. 

Матеріально-технічна база включає: 

• персональні комп’ютери (комп’ютеризовані робочі місця);  

• графічні монітори-планшети для виконання практичних завдань із 

використанням цифрових інструментів;  

• мультимедійне обладнання (проєктор, інтерактивна дошка, акустична 

система);  

• периферійні пристрої (принтери, багатофункціональні пристрої, сканери);  

• обладнання для обробки та візуалізації інформації (фото- та відеотехніка, 

ламінатор).  

Наявність графічних планшетів забезпечує можливість оцінювання 

практичних навичок роботи з цифровими інструментами, у тому числі створення 

та обробки графічних матеріалів. 

Мультимедійне обладнання використовується для демонстрації завдань та 

забезпечення інтерактивної взаємодії під час проведення оцінювання. 

Усе обладнання перебуває у власності закладу освіти, є технічно справним, 

використовується безстроково та відповідає санітарно-гігієнічним і технічним 

вимогам. 

Наявне матеріально-технічне забезпечення дозволяє організувати 

проведення процедури оцінювання з використанням сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій, забезпечує об’єктивність оцінювання та сприяє 

перевірці рівня сформованості професійних компетентностей відповідно до 

вимог професійного стандарту. 



  



 


